Памятка для родителей «Приемы по предупреждению побегов»

Не нужно бояться говорить о побегах с детьми. Можно рассказать о своих фантазиях, если они были в детстве. «Я даже хотел бежать! И знаешь, что я придумал?»История должна быть с таким исходом, что вы передумали уходить из детского сада и почему?

- Весь разговор о побегах с ребенком затевается для того, чтобы и он мог обсудить свои фантазии. Дети делятся друг с другом. Возможно, его приятель планирует побег и зовет с собой. Как бы мы ни относились к тайнам друзей, нужно найти деликатный способ поговорить и с инициатором побега, и, возможно, с его родителями.
- Обсуждая побеги, нужно особое внимание уделить тому, что переживают взрослые, которых бросили. Как они не спят ночами, что они, предположительно, говорят, как они собираются поговорить с ребенком, когда он вернется. Мораль этого разговора такова: не нужно бояться возвращаться; родители будут сердиться уже потом, но вначале они, конечно, обрадуются тому, что беглец вернулся, и прижмут к себе, потому что они любят своего мальчишку.
- Нужно сообщить о том, как обычно возвращают беглецов. Полиция направляет детей в органы опеки, сообщает адрес по месту жительства, уточняет, живет ли реально там ребенок. А потом его в сопровождении взрослого направят домой. Конечно, первым делом накормят.
- Привлекательность побегов значительно уменьшится после таких разговоров. Ореол «запретного плода» исчезнет.
 - Можно тему самовольных уходов обсуждать символично в сказках.